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Pos 5x4+2+Z | 50 / 2013 ST o | o)
001 B e — 3| 50x130 | 5400
002 Ch 0 ] 1| 50x130 | 5400
003 Ch e 1 15 | 50x130 | 5400
004 = e 1= 1| 50x65 | 5400
005 — = s 1] 50x77 | 4600
006 oy —— e 1| 50x130 | 4600
007 3| 50x130 | 4545
008 " — 9 1] 50x130 | 4510
009 &y — 1 1| 50x130 | 4510
010 Ch — ] 31| 50x130 | 4400
011 Ch - 0] Feder ab 1] 50x130 | 4400
012 Ch e 1| 50x130 | 4060
013 Ch 0 1| 50x130 | 4060
01k 3| 50x130 | 3636
015 = 2 1| 50x65 | 3100
016 Ok 2 7| 50x130 | 3100
017 S— 20 — 1| 50x130 | 3100
018 2 20 1| 50x130 | 3100
019 3| 50x130 | 2727
020 £ = ) 1| 50x130 | 2410
021 £ A o 1| 50x130 | 2410
022 , — 20 1| 50x130 | 2160
023 , — 20 1| 50x130 | 2160
024 3| 50x130 | 1818
025 - = 1| 50x130 | 1500




Pos 5x4+24+Z [ 50 | 2013 ST (mFm) (mLm)
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028 B 1190 14 | 50x130 | 1390
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032 — 2 | 50x130 | 886
033 e 1| 50x130 | 850
034 — 1| 50x130 | 850
035 — B 1| 50x65 | 850
036 G 6 | 50x130 | 750
037 0 15 | 50x130 | 750
038 — 5 1| s0x65 | 750
039 |:| 6 50x130 730
040 — 1| s0x123 | 432
041 — 1| sox123 | 432
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Pos 5x4+2+2 [ 50 /] 2013 ST (mFm) (mLm)
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043 =+ Ha 22— 1] 90x90 | 1880
04k £ = iEll ) 2| 90x90 | 1820
045 Trager 6| 90x90 | 655
046 | Barriere T T illi ililimimibin 2 1770
047 B — E— 1 24,35
048 Schrauben ———=—==zz 36 | 5,0x80
049 Schrauben ———zzrvqg 62| 6,0x130
064 1 2130
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065 1 300
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JoppelTur

Beschlag:

Turklinken mit der Lasche =1 Kmp.
Schraubeh 5x80mm= 45T,
Schnepper mit Schlusseln =1 Kmp.

Metalblechen (zwei St.) Pos. 5
befinden sich auf untere oder
obene Turflugelkante.
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